



Возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудника правоохранительного органа

Ирбитским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По версии следствия, ночью 2 февраля 2018 года подозреваемый подъехал к одному из домов по улице Победы в посёлке Буланаш, где сотрудники ГИБДД остановили брата подозреваемого за то, что он управлял автомашиной в состоянии опьянения. Подъехав к месту данного инцидента, подозреваемый несколько раз ударил одного из полицейских ножом, причинив стражу порядка ранения в области головы, шеи и спины. После случившегося подозреваемый скрылся, однако впоследствии он был задержан.

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Необходимо отметить, что за преступление, предусмотренное ст.317 УК РФ, действующим законодательством установлено наказание в виде лишения свободы на срок от двенадцати до двадцати лет, либо пожизненного лишения свободы.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1200171>